
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Sveučilište u Zagrebu
	Rok, semestr: 2016/17
	Kurzy z jiných fakult: Ano, byť to může být problematické - mně bylo řečeno že zápis předmětů z jiných fakult je možný jen do určitého počtu, resp. poměru kreditů. Krom toho mi byl odsouhlasen studijní plán, který s tímto pravidlem nekorespondoval a musel jsem jej proto měnit.
	Stipendium: o dodatečné finanční podpoře pro erasmus nevím, ale s tzv "iksicou" (kterou dostávají bc a mgr studenti) je možné chodit na levné jídlo (5-12kn) do menzy (od výživných snídaní po lahodné obědy a večeře)Studenti CEEPUSU (nebo CEEPUS Freemover) mají zdarma ubytování a stipendium 1200 kn (nepletu-li se) 
	Odkazy: www.ffzg.unizg.hr/raspored - rozvrh filosofické fakultyhttp://croaticum.ffzg.unizg.hr/?page_id=196&lang=hr - chcete-li se naučit chorvatsky 
	Jazyková způsobilost: Mně postačilo potvrzení o splnění jazykové zkoušky OJAK na FHS.
	Srovnání s FHS: chvílemi kafkovská administrativa, jež se zničující přesvědčivostí boří Weberovo tvrzení o efektivnosti byrokracie 
	Další informace: Za intenzivní kurz chorvatštiny na Croaticumu musejí platit (700e) všichni studenti, krom těch, kteří jsou zapsáni na Filosofické fakultě. Bylo to pro mne hořké zjištění. Rozhodně jej ale mohu doporučit těm, kteří se jazyk opravdu chtějí naučit a ne pouze dolovat drahocenné kredity (14 ECTS), neboť jejich počet je skutečně oprávněn (3x45 min 5xtýdně) Na fakultě práva mohu doporučit tzv "Jean Monet" kurzy - mají celkem úroveň a někteří profesoři dokonce hovoří plynně anglicky. Jmenovitě kurz "EU Migration Law" vedený Iris Goldner Lang mi skutečně připadal přínosný.  
	Zahraniční fakulta: Pravni Fakultet
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Náročnost studia: stejně jako na fhs se různí dle předmětu a přístupu studenta.
	Náročnost zkoušek: stejná


